

棋牌室老板的“小秘密” 被一张残缺海报“出卖”

本报记者 陈佳妮 通讯员 吕倍思

“两年前,我在外地买过几次六合彩,去年底开始在陆某那里投注,不知不觉亏了1万多元。”昨天,39岁中年男子徐某终于开口,向永康警方如实交代了他在一家棋牌室参与“六合彩”赌博的事实。

徐某原本只是棋牌室里的牌友,但在陆某的“安利”下,他玩起了地下六合彩。而陆某,正是棋牌室的老板,借着客源优势,将棋牌室作为据点,地下宣传、推销六合彩,还利用手机通讯软件实现网上交易。

日前,永康市公安局成功捣毁了地下六合彩赌博团伙,审讯涉案人员50余人,刑事拘留9人,行政处罚40余人,查扣大量非法书刊、画册和码单,缴获10余部涉案手机、数台电脑。

说起这起案件的侦破过程,民警笑称,那张彩色海报也“立功”了。



抓捕现场



涉案人员配合民警调查



审讯嫌疑人

彩”的重要组织者,并且,他所在的赌博犯罪团伙已经形成了一定规模。

一条赌博犯罪链

根据相关线索显示,与陆某联系、转账交易频繁的胡某也有着重大犯罪嫌疑。50岁的胡某,是另一家棋牌室的女老板。2017年11月2日晚,胡某落网,更多线索浮出水面。

在证据面前,胡某交代,她在半年多前与包括陆某在内的多人达成共识:为谋取更多利益,合伙组织地下六合彩赌博。他们分工合作,印制了宣传册和码单,拉拢棋牌室老客参赌。

通过不断发展下线、操控中奖率,陆某等人已非法牟利近100余万元。在接受调查的50多名涉赌人员当中,真正赢钱的只占极小一部分,大多十赌九输。

为彻底摧毁这条地下“六合彩”赌博犯罪链,方岩派出所紧盯不放,深挖线索,奋战数月,展开跨年抓捕。

从2017年10月至2018年3月,长达5个月的时间里,办案民警奔赴杭州、深圳、绍兴、武义等地展开调查,抓获涉案人员50余人,继陆某、胡某之后,又抓获了以“组织者”身份参与其中的犯罪嫌疑人应某、吕某等7人。

截至目前,涉案棋牌室均已关停,陆某等9人因涉嫌赌博罪被刑拘,徐某等40余名参与赌博者被处以行政处罚。

一张不完整海报

2017年10月25日晚上8点多,永康市公安局方岩派出所民警在陆某的棋牌室走访时,目光被角落里一张残缺的彩色海报吸引。

这张海报颜色鲜艳,左边被撕掉了一部分,但中间还剩下2个大字“合彩”,下面还有和中大奖相关的内容。

民警仔细观察海报之后,推测很可能是地下“六合彩”的广告海报。他重新打量了一遍棋牌室,发现几位“牌友”没有在

打牌,而是围坐在一起,盯着一部手机窃窃私语。他找机会凑近一看,发现手机屏幕上正是海报中的“六合彩”界面。

民警怀疑,在这家棋牌室内,有人正在利用地下“六合彩”参与赌博,当即将情况上报。方岩派出所领导得知后,第一时间组织精干警力展开调查。

一个重要嫌疑人

为避免打草惊蛇,在接下来的2天时间里,办案民警采取秘密侦查的方式,进一步巩固相关证据,同时锁定了重要目标

——犯罪嫌疑人陆某。

陆某是永康本地人,53岁,也是这家棋牌室的老板。除此之外,他还时常出入其他几家棋牌室,行踪十分多变。警方推测,陆某极有可能便是“六合彩”的组织者。

去年10月27日下午3点,陆某刚一现身自家棋牌室,便被守候已久的民警抓获。

在审讯过程中,陆某拒不承认自己有赌博犯罪行为。但这并不妨碍民警调查取证。民警将陆某的大量通讯记录和转账记录进行深入分析比对,成功收集了完整的证据链。

种种证据表明,陆某就是地下“六合

一个“导演”三个“演员”卖力演出 “戏精上身”也骗不过民警啊

通讯员 龚利波

为了戴罪立功,男子叶某竟然导演了一出闹剧,还找来了3个“演员”倾情演出。

近日,这场自导自演闹剧中的4人,因谎报案情,全都被余姚警方处以行政拘留5日,并各罚款300元。

饭店失窃

案情还要从2月26日说起。

当天晚上7时许,余姚丈亭镇派出所接到报警。报警人称,某饭店失窃。

民警赶到现场了解到,报警人为叶甲、付小明夫妻二人,案发地点就在这对夫妻经营的家常菜饭店里。

这对夫妻告诉民警,当晚正值用餐高峰,店内客人比较多,他们两人在店里忙个不停。等到几波客人走了之后,他们才发现,原本放在柜台上的一只iPhone8手机和一个装有1000元现金的红包都不见了。

由于店内并未安装监控摄像头,民警询问周边人员也无重大发现,案件侦查一时陷入了僵局。

投案自首

然而,就在一周后,这起失窃案却不查自破了。原因就是“盗窃者”徐阿强主动来到丈亭镇派出所投案自首,陪同他一起前来的,还有一个名叫叶炳的男子。

民警随即对徐阿强进行了讯问。徐阿强非常配合,将“犯罪事实”详细地向民警交代了个清楚。他说,他当天是在那家饭店吃的晚饭,喝了点酒之后便有些神志不清,结账时看到柜台上放着一只手机,下面还压着一个红包,一时鬼迷心窍,就顺手偷走了这两样东西。

“回家之后,我越想越害怕,于是将此事告诉了好友叶炳。叶炳极力劝说我投案自首,所以我听他的话,来派出所自首。”徐

阿强说。

事有蹊跷

徐阿强交代的作案时间、细节都与报案人的讲述一致,还将偷窃的手机上交了。警方便对徐阿强处以刑事拘留,负责此案的民警随后也将徐阿强上交的手机送往鉴定所鉴定,并对“劝人从善”的叶炳进行了进一步询问。

虽然叶炳讲述的与徐阿强所说基本相同,但在询问过程中,民警意外了解到,叶炳曾因开设赌场被逮捕,之后被取保候审,目前正面临定罪量刑。叶炳称,他之所以极力劝说徐阿强投案自首,就是想借此机会戴罪立功。

凭着多年的办案经验,民警敏锐地觉

察到其中有蹊跷,于是决定再一次提审犯罪嫌疑人徐阿强。这一次,徐阿强明显神情紧张,最终承认此前的自首确实是在撒谎。

真相大白

据徐阿强供述称,叶炳才是这起案件的主使者。原来,不久前,叶炳找到他,向他透露自己将要服刑的情况,徐阿强出于兄弟义气声称自己可以帮忙。于是,在叶炳的唆使下,由徐阿强去偷手机,再演一出投案自首的戏码,给叶炳创造立功的机会。

与此同时,手机鉴定结果也出来了。令人没想到的是:这只被偷的iPhone8手机竟是2月26日失窃当天购买的!

叶炳得知警方已获得了这些证据后,深知无法自圆其说,只能主动坦白交代。

叶炳承认,这是早已安排好的一场戏。除了徐阿强是“演员”,叶甲、付小明夫妻也是“演员”。原来,叶甲是叶炳的堂兄弟,被偷的手机和红包也是由叶炳出资的,是为了配合这出戏特意购置的“道具”。身为“导演”的叶炳本以为可以瞒天过海,没想到却弄巧成拙。